



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У ПАРАЋИНУ
Су I 1-12/20
17.3.2020.године
П а р а ћ и н

На основу чл. 6,7 и 8 Судског Пословника а сходно Одлуци о проглашењу ванредног стања од 15.3.2020. године коју је донео Председник Републике, Председник Народне скупштине и Председник владе у складу са Препоруком Министарства правде под бројем 112-01-557/2020-05 од 17.3.2020.године, в.ф. председника Основног суда у Параћину Ирена Спасић доноси

УПУТСТВО О РАДУ СУДИЈА И ЗАПОСЛЕНИХ
У ОСНОВНОМ СУДУ У ПАРАЋИНУ ЗА ВРЕМЕ ВАНРЕДНОГ
СТАЊА

Почев од 17.03.2020.године судије ће поступати само по предметима хитне природе и то:

У кривичној материји-по кривичним делима из чл. 235, 248 и 249 КЗ, по притворским предметима, предметима насиља у породици, по предметима у којима је оштећени малолетно лице по предметима којима прети застарелост и по предметима за које је примљен већи број кривичних пријава због кривичних дела која су извршена за време трајања ванредног стања и у вези са ванредним стањем.

У грађанској материји по хитним предметима и то:

- грађанско правних спорова који су по закону хитни
- одржавање рочишта у хитним поступцима из ванпарничне материје и извршне материје (нарочито поступање у статусним стварима и поднетим предлозима за одређивање мера обезбеђења – претходних и привремених мера)
- поступка правне и међународне правне помоћи који се односе на легализацију исправа уз претходну најаву председнику суда или заменику председника суда.
- поступака стечаја и реорганизације
- одлучивање о забрани растурања штампе и ширења информација средствима јавног информисања
- одлучивања у споровима о оспоравању или утврђивања очинства и материнства
- одлучивање у споровима за заштиту од дискриминације и злостављања на раду

Судије ће остала суђења која по Закону не спадају у предмете хитне природе одложити уз благовремено обавештење странкама о терминима када ће ови предмети бити заказани.

Судије су у обавези да у конкретним предметима које су хитне природе обавесте в.ф.председника суда о терминима када су оваква суђења заказана и информацију о томе доставе Правосудној стражи у писаној форми.

Правосудни стражари неће пуштати у суд лица која немају позив за заказана суђења хитне природе, а осталим странкама пренеће обавештење да се суђења неће држати због проглашеног ванредног стања.

Правосудни стражари ће спроводити контролу лица која улазе у судску зграду у складу са овим Упутством.

Судије неће позивати судије поротнике који су старији од 65 година на заказана суђења хитне природе.

Запослени који су старији од 60 година, запослени који имају хроничне здравствене проблеме као и запослени са децом млађом од 12 година до даљњег неће радити о чему ће обавестити свог непосредног руководиоца и судску управу.

Управитељ писарнице ће изградити план радног времена запослених у судским писарницама и то у трајању од 4 сата за сваког запосленог тако што у сваком тренутку бар један запослени треба да ради у писарници, а како би се одржало редовно функционисање суда у ванредном стању.

Пријем писмена обављаће се на шалтеру али са контролисаним бројем странака који могу да им приступе.

Ограничава се увид у предмете и то само за предмете у којима су заказана суђења хитне природе, а у складу са овим Упутством.

Издавање потврда спроводиће се само ако подносилац укаже на оправданост хитног издавања.

Све судије и запослени су у обавези да се стриктно придржавају мера заштите о ширењу заразе корона вирусом, а у складу да препоруком Института за јавно здравље Србије „Др. Милан Јовановић Батут“

В.Ф.ПРЕДСЕДНИКА СУДА
Ирена Спасић

ДН-а:

-свим судијама и запосленима

-огласна табла суда

-интернет страница суда